



## Следователями регионального управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора филиала ПАО "Россети Центр"- "Белгородэнерго"



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора филиала ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период с октября 2021 года по 09 июня 2023 года обвиняемый, являясь заместителем директора филиала ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго», получил от генерального директора одной из коммерческих организаций незаконное денежное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

вознаграждение в размере 1 млн 400 тыс. рублей за совершение действий в интересах данной организации.

За полученное незаконное вознаграждение обвиняемый обеспечивал беспрепятственное принятие выполненных строительных работ для нужд государственной компании, подписания актов выполненных работ и справок об их стоимости руководством филиала ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго».

Преступление выявлено в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России Белгородской области.

По уголовному делу проведен необходимый объем следственных и процессуальных действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокуратурой Белгородской области, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.*

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1843036>